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 Protokół nr XXVII/09
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 29 stycznia 2009 r. 

Dwudzieste siódme   posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 29 stycznia w Sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Gryficach przy Placu Zwycięstwa 37.  Rozpoczęło się  o godz. 9.05 i zakończyło się o godz. 10,00.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 17 radnych. Nieobecni radni: Jacek Zdancewicz, Ryszard Maliński – usprawiedliwieni. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady zostało doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz, Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak            – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, dyrektor Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska         - Władysław Czapkowski, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie               w Gryficach - Ewa Godycka, dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej                w Gryficach – Edmund Woźniak, dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych          – Halina Jabłońska, dyrektor Domu Dziecka w Gryficach – Aldona Byczkiewicz. Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego w Gryficach – Jolanta Folwarska, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach – Stanisław Gołębiewski,  Komendant  Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach - Edward Pruski, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego     – Dariusz Grochowicz, wicedyrektor  Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza – Stanisław Stolz, w/z dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie - Jadwiga Jaworska, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Wincentego Witosa w Płotach – Jadwiga Wypijewska.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 3 do protokołu.   
Dwudziestą siódmą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 9.05 Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. 
Wniosków nie zgłoszono, wobec tego w wyniku głosowania jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad :
    1.  Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
  2.  Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
    3.  Interpelacje i zapytania radnych.

4 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  17 grudnia 2008 r..

5 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXVI/196/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  29 grudnia 2008 r.

6 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian  w budżecie powiatu na 2009 rok.

7 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie wykorzystania środków z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej na dofinansowanie  w ramach projektu: „Blisko – Boisko”- budowy boiska piłkarskiego przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Z. Herberta w  Trzebiatowie. 

8 Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2009.

9 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla Starosty Powiatu Gryfickiego.

10 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2009 rok.

11 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2009.
    12. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

  13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

    14. Wolne wnioski.

    15. Zakończenie posiedzenia.
Ad.2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu w okresie  między sesjami przedstawił

Wicestarosta – Ireneusz  Wojciechowicz.

    W okresie od 10 grudnia 2008 r. do 19 stycznia 2009 odbyło się siedem  posiedzeń Zarządu Powiatu Gryfickiego. W trakcie posiedzeń Zarząd podjął następujące uchwały:
    -  w sprawie wyrażenia zgody na złożenie wniosku o wygaśnięcie trwałego zarządu ( niniejszą uchwała Zarząd wyraził zgodę na wystąpienie Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie z wnioskiem             o wydanie decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu nieruchomości położonej w Trzebiatowie przy ul. Rynek 11, oraz nieruchomości położonej w Trzebiatowie przy ulicy Głębokiej 1).

     -  w sprawie dzierżawy nieruchomości ( na mocy niniejszej uchwały Zarząd postanowił ogłosić przetarg na dzierżawę nieruchomości zabudowanej lub jej części oznaczonej nr działki 495/5, położonej w obrębie ewidencyjnym nr 3 miasta Płoty przy ul. Henryka Sienkiewicza 3 w Płotach).

    Na posiedzeniu Zarząd omówił  następujące tematy:

    -  w związku z nieskutecznymi przetargami na przeprowadzenie remontu               w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Rewalu, Zarząd postanowił zlecić w trybie zamówienia z wolnej ręki wykonanie w/w zadania firmie Z.H.U. Makres z Reska. Przewidywany koszt remontu wg kosztorysu wyniesie  67.343. 48 zł brutto.

     - pozytywnie rozpatrzył wniosek Burmistrza Płot w sprawie dofinansowania organizacji akcji charytatywnej „Wigilia dla potrzebujących”  i przyznał na ten cel 1.000 zł.
     - pozytywnie rozpatrzył wnioski burmistrzów  Gryfic i Płot dotyczące przesunięcie terminu ( do dnia 30. 04. 2009 r.) zakończenia prac związanych z remontami chodników przy drogach powiatowych.   

     -   pozytywnie  rozpatrzył wnioski w sprawie wykupu części pasa drogowego ulicy powiatowej:

     ul. Kolejowej w m. Niechorze,

     ul. Szkolnej w m. Karnice,

     ul. Bursztynowej w m. Niechorze.

     -  upoważnił dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych  do przygotowania  wystapienia do Wójta Karnic, Burmistrza Płot i Burmistrza Trzebiatowa o rozważenie możliwości współfinansowania kosztów realizacji wniosków na dofinansowanie zadań z FOGR w 2009 r. Na liście rankingowej wniosków  znalazły się drogi:

· Karnice – Gocławice w gminie Karnice,

· Natolewice – Natolewiczki w gminie Płoty,

· Bieczyno – Gorzysław w gminie Trzebiatów.

- zdecydował o konieczności wymiany instalacji okiennej w budynku Domu Dziecka w Gryficach. Koszt – ok. 25.000 zł zostanie pokryty ze środków Placówki.
- zdecydował o konieczności uzupełnienia  oszklenia w budynku Nowego Zamku w Płotach.

- upoważnił dyrektora DPS w Jarominie do przeprowadzenia przetargu na dostawę m.in. artykułów spożywczych, nabiału, leków i artykułów chemii gospodarczej.

-  podjął decyzję o zleceniu opracowania wniosku o dofinansowanie projektu  w ramach RPO dot. budowy przystani kajakowych.
- w związku z dwukrotnie nieskutecznymi przetargami, zarząd wyraził zgodę na sprzedaż bez przetargu samochodu IZUSU, będącego na stanie Domu Dziecka w Gryficach.

    Skarnkik Powiatu – Grażyna Obrębska Strzec omówiła autopoprawkę do uchwały Nr XXVII/199/09, dotyczącą budowy czterech przystani kajakowych w miejscowościach: Płoty, Trzebiatów, Gryfice, Mrzeżyno. Wyjaśniła, iż zmianie uległy kwoty w kosztorysie szacunkowym na budowę w/w inwestycji.

   Ad 3)

   Interpelacje i zapytania radnych.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
Ad 4)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  17 grudnia 2008 r.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/197/09 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  17 grudnia 2008 r., która stanowi załącznik  Nr 4 do protokołu.
Ad 5)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXVI/196/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  29 grudnia 2008 r.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/198/09 w sprawie zmiany uchwały  Nr XXVI/196/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  29 grudnia 2008 r. która stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Ad 6)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian  w budżecie powiatu na 2009 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/199/09 w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian  w budżecie powiatu na 2009 rok która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Ad 7)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie wykorzystania środków z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej na dofinansowanie  w ramach projektu: „Blisko – Boisko”- budowy boiska piłkarskiego przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Z. Herberta w  Trzebiatowie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/200/09 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie wykorzystania środków z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej na dofinansowanie  w ramach projektu: „Blisko – Boisko”- budowy boiska piłkarskiego przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Z. Herberta w  Trzebiatowie, która stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.
Ad 8)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2009.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/201/09 w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2009, która stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.
Ad 9)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla Starosty Powiatu Gryfickiego.
Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

Sekretarz Powiatu – Stanisław Hołubczak, wyjaśnił, że w/w uchwała dotyczy trzynastki czyli dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla Starosty Powiatu Gryfickiego. Poinformował, że kompetencją Rady Powiatu jest przyznanie Staroście Powiatu  dodatkowego wynagrodzenia. Zgodnie z ustawą trzynastka  musi być wypłacona do końca marca.
W tym punkcie radni nie zabrali głosu

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/202/09 w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla Starosty Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

Ad 10)
Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2009 rok.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/203/09 
w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2009 rok., która stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

Ad 11)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2009.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

W tym punkcie radni nie zabrali głosu.

Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania jednomyślnie została przyjęta uchwała Nr XXVII/204/09 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2009,  która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

Ad 12)

Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poinformowała, że otrzymaliśmy zaproszenia na spotkanie noworoczne od Marszała -Władysława Husejko i Wojewody – Marcina Zydorowicza oraz od Burmistrza Gryfic Andrzeja Szczygła. Wszystkim gościom podziękowała za przybycie.
Ad 13)
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
Radny - Franciszek Gródecki wspomniał o jubileuszu dziesięciolecia samorządu. Zaproponował by Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek zorganizowała uroczystą sesję Rady Powiatu z udziałem byłych radnych.

Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poinformowała, że do końca maja 2009 r., zorganizuje uroczyste spotkanie.    
Radny - Artur Łącki poruszył fatalny stan drogi między miejscowościami: Karnica-  Rewal. Zwrócił się do dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych o wymalowanie  pasów środkowych jezdni. Zwrócił uwagę, że dwa tygodnie temu został ogłoszony nabór wniosków na program u Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego na prace związane z termomodernizacją  budynków. W związku z tym zwrócił się do urzędników  by nie zapomnieli w terminie złożyć wnioski na uzyskanie środków finansowych na termomodernizację budynku LO w Gryficach. Radny Artur Łącki zaproponował by na kolejnej sesji Rady Powiatu zmienić plan pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  
Radny - Jan Symczyk wyraził zdanie, że stan nawierzchni drogi wojewódzkiej na odcinku Gryfice - Trzebiatów jest w stanie fatalnym, brak pasów środkowych jezdni. Przy złej widoczności oraz braku pasów środkowych na drodze dochodzi do wypadków  nawet śmiertelnych.
Ad 14)
Wolne wnioski.
W punkcie tym nie było zgłoszeń.
  Ad 15)
  Zakończenie posiedzenia.
  W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek zakończyła     posiedzenie o godz. 10.00.
Protokół sporządziła                                                                                                           Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                                                                   Renata Teresa Korek

Gryfice,12.02.20089r.
Załączniki:
Nr 1 - Lista obecności radnych,

Nr 2 –porządek obrad,

Nr 3 –zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

Nr 4  lista przybyłych gości
Nr5-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  17 grudnia 2008 r..
Nr  6 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały  Nr XXVI/196/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia  29 grudnia 2008 r.
Nr  7 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian  w budżecie powiatu na 2009 rok.
Nr  8 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wekslowego na zabezpieczenie wykorzystania środków z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej na dofinansowanie  w ramach projektu: „Blisko – Boisko”- budowy boiska piłkarskiego przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Z. Herberta w  Trzebiatowie. 
Nr  9 Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2009.
Nr 10 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla Starosty Powiatu Gryfickiego.
Nr 11 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2009 rok.
Nr 12 Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2009.

Uwagi do protokołu:
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Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

